
Estado de São Paulo 

PAUTA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA - 02/03/2022 

EXPEDIENTE 

PROJETO DE LEI N° 07 /2022 

EMENTA: "AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO A ESTABELER PROGRAMA QUE 
GARANTA RESERVATÓRIOS DE AGUA INDIVIDUAIS (CAIXA D'ÁGUA) A FAMÍLIAS DE 
BAIXA RENDA E GARANTA MELHORIA NAS CONDIÇÕES DE ABATECIMENTO DE 
AGUA EM LAVRINHAS/Sr. VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

PROJETO DE LEI N° 08/2022  

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL A LEI 
ORÇAMENTARIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS PARA 0 EXERCÍCIO DE 
2022". 

PROJETO DE RESOLUCÃO N° 01/2022 

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS 
RELEVANTES N° 01/2022". VEREADORES: PAULO SÉRGIO RIBEIRO, ANTÔNIO CARLOS 
RIBEIRO E IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

REQUERIMENTO N° 06/2022  
EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE À SABESP QUE PRESTE ESCLARECIMENTOS 

.__./ACERCA DA FALTA DE FORNECIMENTO DE AGUA NOS BAIRROS JARDIM MAVISOU. 
RECANTO TRANQUILO E  VILLAGE  CAMPESTRE". AUTORIA: VEREADOR: MATHEUS 
DA COSTA. 

REQUERIMENTO N° 07/2022  
EMENTA: "REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DA FROTA DE VEÍCULOS DO MUNICÍPIO DE 
LAVRINHAS/SP". AUTORIA: VEREADOR: DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS. 

MOCÃO N° 03/2022  
EMENTA: "VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À ILUSTRÍSSIMA SENHORA  
KELLY  SOUZA MEIRELLES PELO EXCELENTE TRABALHO PRESTADO COMO 
PSICÓLOGA NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS". AUTORIA: VEREADOR:  ANTONIO  
CARLOS RIBEIRO. 
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MOCÃO N° 04/2022  
EMENTA: "VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA ABREU PELA NOMEAÇÃO COMO NOVO DELEGADO 
TITULAR DA DELEGACIA SECCIONAL DE CRUZEIRO/SP". AUTORIA: VEREADOR: 
PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICACÃO N° 52/2022  
EMENTA:  -SOLICIT°  RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, REALIZAR 0 
RECAPEAMENTO DA RUA DAS R OSAS E RUA DAS  ACACIAS,  NO BAIRRO  VILLAGE  
CAMPESTRE".. AUTORIA: VEREADOR MATHEUS DA COSTA. 

INDICACÃO N° 53/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A 
EXTENSÃO DA ILIMUNAÇÃO PÚBLICA DA RUA MAITACA ATÉ A  AV. DR.  DARCY 
SODERO HORTA, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE OS 
BAIRROS JARDIM MAVISOU E RECANTO TRANQUILO". AUTORIA: VEREADOR 
MATHEUS DA COSTA. 

INDICAÇÃO N° 54/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM 0 
FORNECIMENTO DE LANCHES ÀS PESSOAS QUE REALIZAREM EXAME DE SANGUE". 
AUTORIA: VEREADORA OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICACÃO N° 55/2022  
EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 

POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A 
INSTALAÇÃO DE POSTES DE ILUMINAÇÃO NA RUA QUINZE DE NOVEMBRO, NO 
BAIRRO DE PINHEIROS". AUTORIA: VEREADORA OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICACÃO N° 56/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. PROCEDER COM A 
CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS NA RUA GERALDO NOGUEIRA DE  SA,  EM 
FRENTE ik IGREJA CONGREGAÇÃO CRISTÃ NO BRASIL, NO BAIRRO CAPELA DO 
JACU-. AUTORIA: VEREADORA OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICACÃO N° 57/2022  
EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. REALIZAR 0 
CALÇAMENTO DA RUA QUE DÁ ACESSO AO SANTO CRUZEIRO, NO BAIRRO DE 
PINHEIROS". AUTORIA: VEREADORA OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 
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INDICACÃO N° 58/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM OBRAS 
DE MELHORIA NA ESTRADA VICINAL CAMILO PEREIRA". AUTORIA: VEREADOR  
ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 

INDICACÃO N° 59/2022  
EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE. ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. PROCEDER COM OBRA 
DE REPARO NA RUA OLGA TONDATO FRANÇA. NO BAIRRO JARDIM MAVISOU, 
PRÓXIMO A CASA DE NÚMERO 147". AUTORIA: VEREADOR  ANTONIO  CARLOS 
RIBEIRO. 

INDICACÃO N° 60/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSAVEL, FIRMAR PARCERIAS COM 
OS PROPRIETÁRIOS DOS BALNEÁRIOS DO MUNICÍPIO, A FIM DE POSSIBILITAR 0 
ACESSO DOS MUNÍCIPES LAVRINHENSES AOS BALNEÁRIOS POR UM PREÇO MAIS 
ACESSÍVEL QUE 0 CONVENCIONAL". AUTORIA: VEREADOR  ANTONIO  CARLOS 
RIBEIRO. 

INDICACÃO N° 61/2022  
EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A 
CONSTRUÇÃO DE UM CALÇADÃO NA RUA MAITACA. NO BAIRRO JARDIM MA VISOU. 
NA  ALTURA DAS CASAS DE N° 795 AO 905". AUTORIA: VEREADOR  ANTONIO  CARLOS 
RIBEIRO. 

INDICACÃO N° 62/2022  
EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 

POSSIBILIDADE DE PROCEDER COM A INSTALAÇÃO/CONSTRUÇÃO DE MESAS 
PARA A PRATICA DE FUTMESA EM TODOS OS BAIRROS DO MUNICÍPIO". AUTORIA: 
VEREADOR  ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 

INDICACÃO N° 63/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DE INICIATIVA PRÓPRIA DESSE PODER. LIBERAR 
RECURSOS FINANCEIROS SUFICIENTES PARA VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE  
INTERNET  SEM FIO "WIFI", GRATUITA, NOS PONTOS DE ÔNIBUS DO MUNICÍPIO DE 
LAVRINHAS/SP". AUTORIA: VEREADOR REINALDO PAULO PEREIRA. 

INDICACÃO N° 64/2022  
EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, CONSTRUIR QUADRA  
SOCIETY  EM TODOS OS BAIRROS DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS-SP". AUTORIA: 
VEREADOR REINALDO PAULO PEREIRA. 
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INDICAÇÃO N" 65/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, FIRMAR COM A NOBRE 
SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE  SAO  PAULO 0 CONVÊNIO DO 
PROJETO ATIVIDADE DELEGADA". AUTORIA: VEREADOR REINALDO PAULO 
PEREIRA. 

INDICACÃO N° 66/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A 
LIMPEZA DA PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NA RUA OLGA TONDATO, AO LADO DA 
ESCOLA MUNICIPAL "JÚLIO FORTES", NO BAIRRO JARDIM MAVISOU". AUTORIA: 
VEREADOR DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS. 

INDICACÃO N° 67/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, CONSTRUIR UMA  AREA  
DE LAZER NA LAGOA LOCALIZADA NA RODOVIA JÚLIO FORTES, NO BAIRRO 
CAVIÚNAS". AUTORIA: VEREADOR DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS. 

INDICAÇÃO N° 68/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, REALIZAR A 
SUBSTITUIÇÃO DA AREIA DOS PARQUES INFANTIS DO MUNICÍPIO". AUTORIA: 
VEREADOR DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS. 

INDICAÇÃO N° 69/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSAVEL, REALIZAR REAJUSTE 
REAL AO SERVIDORES PÚBLICOS QUE RECEBEM ATÉ R$ 1.212". AUTORIA: 
VEREADOR DANILO DENIS PAULINO DE CAMPOS. 

INDICAÇÃO N° 70/2022  
EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, ITENSIFICAR O REFORÇO 
ESCOLAR NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL". AUTORIA: VEREADOR 
PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICACÃO N° 71/2022  
EMENTA: -SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, SUBSTITUIR E 
PROLONGAR 0  GUARD-RAIL  NA CONHECIDA "CURVA DA MORTE", NA ESTRADA 
VICINAL FIORI BIONDI". AUTORIA: VEREADOR PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 



Estado  de So Paulo  

INDICAÇÃO N° 72/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, EM HAVENDO 
VIABILIDADE, TRANSFORMAR A VIA PÚBLICA ENTRE 0 TORNEIO LEITEIRO E 0 
RECINTO DE EXPOSIÇÕES, NO BAIRRO CAPELA DO JACU, EM RUA". AUTORIA: 
VEREADOR PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 74/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. PROCEDER COM A 
CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES EM FRENTE 
TODAS AS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". AUTORIA: VEREADOR 
,VALDO MOISÉS DA SILVA. 

INDICAÇÃO N° 75/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A VIABILIDADE, INCLUSIVE LEGAL, DE SE PROCEDER COM A DOAÇÃO DO IMÓVEL, 
DE PROPRIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP, ONDE FOI 
CONSTRUÍDA A IGREJA DE "SANTO EXPEDITO". NO BAIRRO  VILLAGE  CAMPESTRE". 
AUTORIA: VEREADOR IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

INDICAÇÃO N° 76/2022 

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL. INSTITUIR O 'SERVIÇO 
DE INSPEÇÃO MUNICIPAL - SIM", E OS PROCEDIMENTOS DE INSPEÇÃO SANITÁRIA 
EM ESTABELECIMENTOS QUE PRODUZAM PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL NO 
MUNICÍPIO". AUTORIA: VEREADOR IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

INDICAÇÃO N° 77/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM AS 
POLÍTICAS NECESSÁRIAS PARA INSTALAR UMA UNIDADE DE ATENDIMENTO DO 
BANCO DO POVO PAULISTA NO MUNICÍPIO". AUTORIA: VEREADOR IVALDO MOISÉS 
DA SILVA. 

INDICAÇÃO N° 78/2022 

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A 
LIMPEZA DA VALA EXISTENTE NA MATA PRÓXIMO AO SANTO CRUZEIRO, NO 
CENTRO DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/Sr. AUTORIA: VEREADOR JOSÉ JOÃO DA 
SILVA. 



Estado de S5o Paulo 

INDICACAO N° 79/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER COM A 
DRENAGEM DA ÁGUA NA RODOVIA JÚLIO FORTES". AUTORIA: VEREADOR JOSÉ 
JOÃO DA SILVA. 

INDICACÃO N° 80/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE 
A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, CRIAR UMA LINHA DE 
ÔNIBUS LAVRINHAS X CRUZEIRO DE DUAS EM DUAS HORAS". AUTORIA: VEREADOR 
JOSÉ JOÃO DA SILVA. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI N° 05/2022  
EMENTA: -ALTERA 0 ANEXO I A, DA LEI 1.447 DE 26 DE OUTUBRO DE 2015 QUE 
ALTEROU 0 ANEXO I A, ANEXO II A E 0 ANEXO II B DA LEI COMPLEMENTAR 001, DE 
29 DE JUNHO DE 2012". EXECUTIVO MUNICIPAL. 

REQUERIMENTO N° 06/2022  
EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE Á SABESP QUE PRESTE ESCLARECIMENTOS 
ACERCA DA FALTA DE FORNECIMENTO DE AGUA NOS BAIRROS JARDIM MA VISOU. 
RECANTO TRANQUILO E  VILLAGE  CAMPESTRE". AUTORIA: VEREADOR: MATHEUS 
DA COSTA. 

REQUERIMENTO N° 07/2022  
"REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 

INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DA FROTA DE VEÍCULOS DO MUNICÍPIO DE 
LAVRINHAS/SP". AUTORIA: VEREADOR: DANILO DENIS PAULIN() DE CAMPOS. 

mocÃo N° 03/2022  
EMENTA: -VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À ILUSTRiSSIMA SENHORA  
KELLY  SOUZA MEIRELLES PELO EXCELENTE TRABALHO PRESTADO COMO 
PSICÓLOGA NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS". AUTORIA: VEREADOR:  ANTONIO  
CARLOS RIBEIRO. 

MOCÃO N° 04/2022  
EMENTA: -VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
JOÃO PAULO DE OLIVEIRA ABREU PELA NOMEAÇÃO COMO NOVO DELEGADO 
TITULAR DA DELEGACIA SECCIONAL DE CRUZEIRO/SP". AUTORIA: VEREADOR: 
PAULO SÉRGIO RIBEIRO.  
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